

『日本プライマリ・ケア連合学会 基本研修ハンドブック』（第3版）正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■編者・執筆者一覧 右ページ 下から2行目

【誤】 渡辺史子 まちなか総合ケアセンターまちなか診療所

【正】 渡辺史子 **富山市まちなか診療所**

■411 頁 表Ⅱ-B-15-3 錠剤・丸剤・カプセルのある漢方薬 右段9行目

【誤】 桂枝茯苓丸（ルビ：けいしぶくりょうとう）

【正】 桂枝茯苓丸（ルビ：けいしぶくりょう**がん**）

2022 年 3 月現在